
 
 

 

Referat fra møte 03.02.26 

 

Presidenten ønsket velkommen til møtet.  

Til stede:  

- 14 medlemmer 

 

Bursdager:  

- Ingen 

 

Lotteri:  

- Terje K 

 

Klubb-/referatsaker:  

- Informerte om at Jostein B blir klubbens kontaktperson mot Trondheimsklubbene 

ift. de to arrangementene i vår. Næringslivsseminar den 16.mars og hjerterunden 

den 31.mai. 

- Presidenten oppfordret medlemmene til å melde seg på næringslivsseminaret den 

16.02 via Hoppla. Link i videresendt e-post fra Kjetil Utne. 

3-min/v Egil:    

Egil gikk gjennom sin kryssord uke, det var et imponerte rekke av kryssorder, 

nesten hver dag. Flest på fredag og lørdag. Fredager unner han seg en øl etter de 

2 første kryssordene. De vanskeligste kryssordene er på lørdagene. Her er noen 

eksempel på vanskelige ord fra Christoffer Schive: 

Militært fett – Generalister 

Viktig person – Sentralfyr 

Må ta eksamen på nytt – Strykekvartetten 

Feirer ikke 17 mai – 17 mai sløyfe 

Sensurere bilder i Se og Hør – Kjendis sladder 

Klappsalve – Applausskademedikament 

Når han bruker hjelpemiddel så er «Kryssord.no» bra. Hvorfor gjøre han dette? 

Det er tidsfordriv og at det er hjernetrim. 

Sitat fra en dame fra Bergen: Den som løser kryssord er aldri alene. 

 



 
 

Klubbkveld: 

Nye vedtekter. 
 

• Terje K har oppdatert våre klubbvedtekter og klubbloven basert på 
oversending fra CoL – Rotarys lovutvalg - som alle klubber minimum skal gjøre 
til sine dokumenter. 

• Det var ikke noen stor diskusjon om innholdet, det kom spørsmål om punktet 
nedenfor, dette er et nytt punkt som et tatt inn av lovutvalget. 

o En halvårsrapport som inkluderer inntekter og utgifter for første halvår 

av rotaryåret, skal presenteres for medlemmene på et møte innen 31. 

januar. 

• De nye vedtektene og loven vil bli distribuert før årsmøte til høsten og vedtatt 

der. 

 Næringlivsseminar på Nye Hjorten Teater den 16. mars 2026. 
 

• Jostein B informerte om arbeidet sammen med Trondheimsklubbene om dette 

arrangementet. Vi har tatt på oss markedsføre dette seminaret ovenfor 

Næringslivet i Malvik. 

• Hensikten med seminaret er å ha fokus på hvordan man som bedrift kan bidra 

med samfunnsnyttige prosjekter. Dette skal Gustav Magnar Witzøe, Rigmor 

Frost og Jan Frode Janson fortelle om, samt at Kjetil Utne skal informere om 

Rotarys prosjekter. Se plakat nedenfor. 

• Håpet er at dette kan inspirere andre til å delta i samfunnviktige prosjekter og 

potensielt bli aktuelle som medlemmer i Rotary. 

• Det er tatt ut en liste fra Brønnøysundregistrene som viser at det er 88 

bedrifter i Malvik som har ansatte. 

 
• Disse vil bli kontaktet via e-post, med informasjon om Malvik Rotaryklubb og 

med oppfordring om å melde seg på seminaret. 



 

 
 

 
 
 
 



 
 
50 års jubileum i Malvik Rotary. 
 

• Jostein Br. presenterte noen tanker rundt det kommende 50 års jubileum 

neste høst. Skissen er tenkt som underlag i søknad til Rotarys tiltaksfond for å 

få støtte til arrangementene. 

• Videre arbeid med å konkludere på komite og videre arbeid må følges opp vde 

kommende medlemsmøtene. 

 

 

 
 

 
Presidenten hevet møtet. 

 

Referent 

Jostein Brudeli 


